
Божията благост 

Притчи 22:16-29 

Римляни 2:1-5  Затова и ти си без извинение, о човече, който и да си, когато съдиш другиго; 
защото в каквото съдиш другия, себе си осъждаш; понеже ти, който съдиш, вършиш същото,  2  А 
знам, че Божията съдба против тия, които вършат такива работи, е според истината.  3  И ти, 
човече, който съдиш ония, които вършат такива работи, мислиш ли, че ще избегнеш съдбата на 
Бога, като вършиш и ти същото?  4  Или презираш Неговата богата благост, търпеливост и 
дълготърпение, без да знаеш, че Божията благост е назначена да те води към 
покаяние?  5  а с упорството си и непокаяното си сърце трупаш на себе си гняв за деня на гнева, 
когато ще се открие праведната съдба от Бога, 

 

Яков 2:8-13  Обаче, ако изпълнявате царският закон, според писанието: Да обичаш ближният 
си като себе си, добре правите.  9  Но ако гледате на лице, грях правите, и от закона се 
осъждате като престъпници.  10  Защото, който опази целия закон, а сгреши в едно нещо, бива 
виновен във всичко.  11  Понеже Оня, Който е рекъл: Не прелюбодействувай, рекъл е и: Не 
убивай, тъй че, ако не прелюбодействуваш, а пък убиваш, станал си престъпник на 
закона.  12  Така говорете и така постъпвайте като човеци, които ще бъдат осъдени по закона 
на свободата.  13  Защото съдът е немилостив към този, който е показал милост. Милостта 
тържествува над съда. 

 

Галатяни 5:13-18  Защото вие, братя, на свободата бяхте призовани; само не употребявайте 
свободата си като повод за угаждане на плътта, но с любов служете си един на 
друг.  14  Защото целият закон се изпълнява в една дума, сиреч в тая "Да обичаш ближния си 
както себе си".  15  Но ако се хапете и се ядете един друг, пазете се да не би един друг 
да се изтребите.  16  Прочее казвам: Ходете по Духа и няма да угаждате на плътските 
страсти.  17  Защото плътта силно желае противното на Духа, а Духът противното на 
плътта; понеже те се противят едно на друго, за да можете да правите това, което искате.  18  Но 
ако се водите от Духа, не сте под закон. 

 

2 Коринтяни 3:17  А Господ е Духът; и гдето е Господният Дух, там е свобода. 

 

Йоан 8:31-36  Тогава Исус каза на повярвалите в Него юдеи: Ако пребъдвате в Моето учение, 
наистина сте Мои ученици;  32  и ще познаете истината и истината ще ви направи 
свободни.  33  Отговориха Му: Ние сме Авраамово потомство и никога никому не сме били 
слуги; как казваш Ти: Ще станете свободни.  34  Исус им отговори: Истина, истина ви казвам, 
всеки, който върши грях, слуга е на греха.  35  А слугата не остава вечно в дома; синът остава 
вечно.  36  Прочее, ако Синът ви освободи, ще бъдете наистина свободни. 

 

Яков 5:19-20  Братя мои, ако някой от вас заблуди от истината, и един го обърне,  20  нека знае, 
че който е обърнал грешния от заблудения му път ще спаси душа от смърт и ще покрие много 
грехове. 

 

 


